



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

## ATA DE REUNIÃO

### ATA DA 113ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES REALIZADA NO DIA 06/09/2023 NO CAMPUS DO IFCE ARACATI

Aos seis de setembro do ano de dois mil e vinte e três, no auditório do **campus** do IFCE Aracati, encontrou-se o Colégio de Dirigentes do IFCE, em reunião convocada e presidida pelo Reitor, prof. José Wally Mendonça Menezes, estando também presentes: Marcel Ribeiro Mendonça, Ana Carolina Cabral, Alex Jussileno Viana, Alexandre César Praxedes, Lia Venturini, Francisca Livia Costa, Francisco Weber, Francisco Sildemberny, Francisco Valmir Soares, Gilson Soares, Izamaro Araújo, Francisca Lúcia de Souza, Jackson Nunes Vasconcelos, Alexandre César Praxedes Rodrigues, Antônio Moisés Filho de Oliveira Mota, Antony Gleydson Lima, Francisca Livia Costa Pires, Francisco Antonio Barbosa Vidal, Francisco Evandro de Melo, Francisco Evandro de Melo, Francisco Heber da Silva, Francisco Sildemberny Sousa dos Santos, Francisco Valmir Soares, Gilson Soares Cordeiro, Francisca Lucia de Souza Aguiar, Jackson Nunes e Vasconcelos, Jefferson Queiroz Lima, Joaquim Rufino Neto, José Aglodualdo Holanda Cavalcante Junior, José Alves de Oliveira Neto, Jose Eduardo de Souza Bastos, Kelvio Felipe dos Santos, Maria Beatriz Claudino Brandão, Maria Michele Colaço, Mario Wedney de Lima, Raimundo Eudes de Souza Bandeira, Robson da Silva Siqueira, Rossana Barros Silveira, Toivi Masih Neto, Wilton Bezerra de Fraga, Ulisses Costa de Vasconcelos, Deniel Ferreira de Castro, Nailson José Xenofonte, João Narclécio Fernandes de Oliveira, Joyce Carneiro de Oliveira, Virgílio Augustos Sales Araripe, Rejane Tavares da Cunha Magalhães e Francisco Alberto da Silva Oliveira. A reunião iniciou-se às 09h45min. O sr. Wally Menezes, agradeceu a presença de todos e perguntou aos presentes se os mesmos se absteriam da leitura da minuta da ata da 112ª reunião de 10 de agosto de 2023, todos se absteram da leitura e em votação a ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o professor Wally Menezes começou falando um pouco sobre a divisão do orçamento e sobre a situação atual dos transportes no IFCE, falou que solicitará uma reunião com deputados e com prefeitos locais para tratar dessa questão, disse ainda que já cobrou dos parlamentares uma linha para aquisição de ônibus e que permitam aos Institutos a compra desse tipo de veículo, feitas as considerações, passamos para a pauta do dia. **Pauta 01:** Conferência XI Fórum do Ensino e X Encontro da Assistência Estudantil, apresentada pelas Sras. Joyce Carneiro e Ana Carolina Cabral, a sr.a, Joyce Carneiro iniciou falando da necessidade definir, juntamente com os campi, os locais, as datas e o público alvo desses eventos. Explicou que inicialmente, o público alvo abarcam cerca de 250 pessoas, excluídos os chefes de departamentos de ensino e incluída a equipe organizadora do fórum. O professor Wally pediu que fossem incluídos os Chefes de Departamentos e Senhora Maria Beatriz Claudino, sugeriu que ao invés de expressão chefes de departamento, fosse usada a expressão Gestores Máximo de Ensino, considerando a possibilidade de que em alguns campi não haja Chefe de Departamento. Por fim ficou definido que o Fórum será realizado nos 21, 22 e 23 de novembro de 2024, no campus Fortaleza. **Pauta 02:** Criação da comissão para a distribuição orçamentária 2024 (PROAP). O Sr. João Narclécio e a Sra. Érica Galindo, explicaram a LOA do exercício 2024, ressaltando que repetiu-se os valores de exercício de 2023, diante dessa definição, sugeriram a formação de uma comissão por Diretores-Gerais, Chefes de Departamento de Administração, Chefe da Diretoria de Assistência Estudantil, com representações das 5 microrregiões, para elaboração da metodologia de divisão do recurso entre as unidades do IFCE. O Sr Wally Menezes, sugeriu a inserção de representantes das Pró-reitorias e da DGTI. Na sequência, o Sr. Marcel sugeriu que os DAPs não coincidissem com os DGs do mesmo campi, e também sugeriu o nome de cinco Diretores/Chefes de Administração. Após escolha e aprovação ficou definida a comissão conforme a seguir. **Representantes do Diretores Gerais:** 1ª Região: Jefferson Queiróz, 2ª Região: José Alves Neto, 3ª Região: Valmir Soares, 4ª Região: Jackson Nunes e 5ª Região: Joaquim Rufino. **Representantes do Diretores/Chefes de Administração (DAPs):** 1ª Região: Adriano, 2ª Região: Reginaldo, 3ª Região: Juliano, 4ª Região: Ernesto e 5ª Região: Efraim. Suplentes DAPs: Katiane e Alcivânia. **Representantes Pró-reitorias:** Ana Claudia (PROEXT), Cristiane Borges (PROEN), Joélia Marques (PRPI), Reuber Saraiva (PROAP) e Marcel Ribeiro (PROGEP). **Representantes da Diretoria de Assistência Estudantil:** Caroline Cabral. Tratadas a pautas, feitos os

informe e agradecimento e nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada às 12h40min. E para constar, eu Francisco Alberto da Silva Oliveira, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelo presidente da reunião.

FRANCISCO ALBERTO DA SILVA OLIVEIRA

Secretário do Gabinete do Reitor

JOSÉ WALLY MENDONÇA MENEZES

Presidente do Colder



Documento assinado eletronicamente por **Francisco Alberto da Silva Oliveira, Auxiliar em Administração**, em 15/04/2024, às 15:32, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Jose Wally Mendonca Menezes, Presidente do Colégio de Dirigentes**, em 15/04/2024, às 15:33, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **5606798** e o código CRC **D8418DA7**.